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Kedves Hallgató! 

A nevem Dawud Savannah Rose a 2023/2024-es tanév őszi félévét Lisszabonban töltöttem az 

Universidade Nova de Lisboa egyetemen az Erasmus+ Hallgatói Mobilitásnak köszönhetően. 

Kérlek engedd meg, hogy először is gratuláljak az elhatározásodhoz, miszerint Erasmus 

tanulmányi útra indulsz. Jelen beszámolóban igyekszem átadni a legfontosabb tapasztalataimat, 

tanácsaimat és bátorítalak arra, hogy vágj bele életed nagy kalandjába.  

Szállás 

Én magam mindenképpen kollégiumba szerettem volna menni, azonban viszonylag későn (nyár 

közepén) értesített az egyetem, hogy ebben a szemeszterben felújítás miatt nem lesz lehetőség 

kollégiumi szobára pályázni, így az uniplace.com oldalon foglaltam magamnak szállást. 

Javaslom, hogy a szállás keresést a lehető legkorábban kezd meg, hiszen így van a legnagyobb 

esély arra, hogy ár-érték arányban jó szállást kifogj. Rengeteg csaló van – elsősorban Facebook 

oldalakon – így azt javaslom, hogy mindenképpen megbízható portált használj.  

Én végül Costa da Caparican találtam szállást, nagyjából 10 perc sétára az óceántól. Igazi 

turista paradicsom, szeptember közepétől turisták nélkül, tele pálmafákkal, homokos 

tengerparttal, éttermekkel. A városba nagyjából 20-30 perc alatt be tudtam jutni, így javaslom, 

hogy ha nem annyira szereted a nagyvárosi nyüzsgést nyugodtan nézz szét Lisszabontól 

délebbre is. 

Egyetem 

A Campus két fő épületből állt, ahol felváltva voltak óráim. A kinti diákoknak a jogászképzés 

nem osztatlan, hanem három év alapképzésből áll, ahol mindenki ugyanazt tanulja, amit két év 

mester követ, ahol a hallgatóknak van lehetősége szakosodni. (Banking and Finance, 

International and EU Law, Business Law and Technology, etc.) Az Erasmus hallgatóknak 

negyed, illetve ötödévben sokkal több választható tárgyuk van, hiszen minden specializációban 

indítanak több angol nyelvű kurzust is. Én összesen öt tárgyat vettem fel, viszonylag vegyes 

specializációval. A hazai oktatáshoz képest újdonság, hogy az első óra 9-kor kezdődik, azonban 

az utolsó akár este 11-ig is tarthat. Az órák átlagosan 3 óra hosszúak. Az oktatás magas 

színvonalú, könnyen követhető. A legtöbb tárgyat beadandóval lehet teljesíteni, de van 



lehetőség előrehozott vizsgára is, illetve a vizsgaidőszakban is le lehet vizsgázni. A 

vizsgaidőszakban azonban minden tárgyból csak egyetlen vizsgaalkalmat hirdetnek és nincs 

lehetőség UV vizsgát tenni. Erre tekintettel javaslom, hogy több kreditet vegyél fel, annak 

érdekében, hogy biztosan meg legyen a 15 kötelezően teljesítendő kredit. (Nekem volt olyan 

tárgyam, amiből online vizsgán technikai okok miatt nem tudtam részt venni, így automatikus 

megbuktam. Érdemes minden eshetőségre készülni!) 

Az egyetemnek van saját könyvtára rengeteg angol nyelvű tankönyvvel, (nem is javasolt 

tankönyvet vásárolni a tárgyak teljesítéséhez), WIFI-vel, laptop töltési lehetőséggel. Rengeteg 

diák jár ide tanulni, ráadásul a vizsgaidőszakban hosszabb nyitvatartással üzemel. Az 

egyetemnek továbbá van saját kantinja, ahol minden nap elérhető napi menü (leves, főétel, 

desszert) nagyjából 7 euróért.  

Közlekedés 

Lisszabon tömegközlekedése viszonylag jól kiépített, gyorsan el lehet jutni egyik pontból a 

másikba. Érdemes bérletet csináltatni, azonban arra készülni kell, hogy mi 3 órát álltunk sorba 

a kérvény leadásához, illetve, ha valaki nem gyorsított eljárásban kéri (plusz költség mellett), 

akkor az elkészülésre egy hetet várni kell. 23 éves kor alatt úgy tudom, hogy nagyon kedvező 

áron lehet havi bérletet venni. Én a kiutazáskor már betöltöttem a 23. életévemet, így havi 40 

eurót fizettem a tömegközlekedésre. Továbbá érdemes letölteni az Uber alkalmazást, hiszen 

kint nagyon népszerű és sokkal olcsóbb, mint a taxi. Én ezzel mentem a reptérről a szállásra, 

illetve éjszaka is inkább az Ubert használtam. 

 

Programok, diákélet  

Nem véletlenül mondják, hogy Lisszabon az Erasmus fővárosa, ugyanis nagyon nyüzsgő 

diákélete van. Javaslom, hogy csatlakozz valamelyik Erasmus szervezethez, mely kifejezetten 

külföldi hallgatóknak kínál számos programlehetőséget nagyon jó áron. Én az Erasmus Life 

Lisboa-hoz csatlakoztam, akik szó szerint minden napra szerveztek programokat. Minden 

félévben szerveznek többnapos utazást Portugália szerte (Lagos, Porto stb.), illetve 

sportprogramokat (jóga, falmászás, szörf), hajókirándulásokat és bulikat is.  

Emellett az egyetem is szervezett több, kifejezetten Erasmus hallgatóknak szánt programot, 

amelyeken érdemes részt venni.  

Tanácsaim 



Vigyél magaddal naptejet, hiszen mi október végéig szinte minden hétvégét a strandon 

töltöttünk, viszont az UV sugárzás nagyon erős, akár fél óra alatt is le lehet égni. 

Mindenképpen vigyél magaddal esernyőt, az időjárás október végétől nagyon csapadékos, volt 

olyan, hogy hetekig szinte mindennap esett. 

Kevesebb nyári ruhát csomagolj. A rövidnadrágos időszaknak nagyjából szeptember végén 

vége szakad, és hiába van 25-28 fok, a portugálok is hosszúnadrágban és hosszúujjúban járnak. 

(Nekik az az időjárás már hideg).  

Mindenképpen próbáld ki a szörfözést és ne keseredj el, ha az első alkalommal a deszkára sem 

sikerül felállni, ez teljesen természetes. Viszont a szörfözés egy olyan élmény, amit kár lenne 

kihagyni. És amúgy is, a gyakorlás teszi a mestert.  

Utazz minél többet! Portugáliában rengeteg látnivaló van és a legtöbb vonattal könnyen 

elérhető. Javaslom azonban, hogy ha egyetlen hosszabb utat tennél meg, akkor az Dél-

Portugália legyen. (Erről csatolok is képeket.) 

 

Remélem, hogy meghoztam a kedved ahhoz, hogy Lisszabont válaszd úticélul.  

Sok sikert és élményekben gazdag félévet kívánok! 

Rose 

 


